

ПІДПИСАНО НОВУ УГОДУ

23-31 жовтня 2006 року представники нашого університету — проф. Науменко О.А. та старший викладач Ємельянова Є.С. відвідали у Франції Вищу Школу Сільського господарства м. Анже, що заснована у 1898 році та готує фахівців — інженерів рівня “Бакалавр” та “Магістр”.

Метою поїздки до спорідненого ВНЗ було знайомство зі системою вищої аграрної освіти Франції, структурою та навчальними програмами Вищої Школи Сільського господарства міста Анже, підписання “Основної Угоди про співробітництво між Харківським Національним технічним університетом сільського господарства імені Петра Василенка (Україна) та Вищою сільськогосподарською школою м. Анже (Франція)”. Угода підписана для встановлення взаємовигідного співробітництва та спільної участі у виховних та навчальних проектах. Угода передбачає обмін інформацією між двома навчальними закладами з метою поліпшення методики викладання основних дисциплін, уніфікації програми для спільної діяльності, розширення міжнародного досвіду для співробітників обох навчальних закладів, сприяння мобільності викладачів, дипломованих студентів та майбутніх дипломників.

На чисельних зустрічах та семінарах обговорювались також методологічні аспекти впровадження Болонського процесу до вищої освіти, проблеми взаємовизнання дипломів.

Студенти, які бажають продовжити навчання у Франції, мають можливість спробувати свої сили у конкурсі на здобуття вищої освіти для присвоєння кваліфікації “Магістр” у Вищій сільськогосподарській Школі м. Анже. За довідками про умови та дату конкурсу звертайтеся до кімнати 202 (корп. на вул. Артема, 44).

*Ємельянова Є.С.,
ст. викл. каф. іноземних мов*



Підписання “Основної Угоди про співробітництво між Харківським національним технічним університетом сільського господарства ім. П. Василенка і Вищою сільськогосподарською Школою м. Анже (Франція)”. Генеральний Директор Групи Вищих сільськогосподарських Шкіл, ректор Вищої сільськогосподарської Школи міста Анже, пан Брюно Парантьє.



Зустріч із проректором з наукової та навчальної роботи паном Франсуа — Жозефом Велла. Обговорення учбових планів, системи модульного контролю знань, організації самостійної роботи студентів.



Обговорення проблем єдиних вимог та стандартів до підготовки фахівців із проректором з наукової та навчальної роботи паном Франсуа — Жозефом Велла та відповідальним за розвиток співробітництва з країнами Східної Європи, паном Стефаном Брошіє.



Зустріч із випускником ХНТУСГ імені Петра Василенка, Сергієм Почечуном, що у 2006 році виграв конкурс для продовження навчання у Франції, та після закінчення нашого університету здобуває вищу освіту для присвоєння кваліфікації “Магістр” у Вищій сільськогосподарській Школі м. Анже.



Обговорення перспектив подальшого співробітництва з директором Центру Міжнародного співробітництва Групи Вищих сільськогосподарських Шкіл Франції паном Брюно — Сальмоном Леганером.